
                                                                               

       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE  17   DE  
DICIEMBRE   DE 2020  

9:00 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión extraordinaria de 19 de noviembre de 2020.

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.- Propuesta de la Alcaldesa-Presidenta sobre Creación, solicitud de reconocimiento y
cesión de uso del Museo Foro Romano.  Molinete.  Cartagena. Dictamen Comisión
Hacienda e Interior.

2º.- Propuesta de la Alcaldesa-Presidenta sobre aprobación definitiva del Reglamento
de Protocolo,  Honores  y  Distinciones  del  Ayuntamiento  de Cartagena. Dictamen
Comisión Hacienda e Interior.

3º.- Propuesta  de  de  la  Alcaldesa-Presidenta  sobre  aprobación  definitiva  de  la
Ordenanza  Municipal  de  Protección  del  Medio  Ambiente  contra  la  Emisión  de
Ruidos  y  Vibraciones.  Expte.  SEOM  2018/2. Dictamen  Comisión  Urbanismo  y
Medio Ambiente.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)
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1.1.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Monumento a Don Juan de Austria”.

1.2.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Atención al sector del Taxi”.

1.3. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre “Propuesta con relación al problema que plantea el RDL 29/20 al
personal sanitario”

1.4.  Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del  Grupo Municipal  VOX
Cartagena,  sobre  “Publicación  de  ayudas  Plan  Moves  II  a  la  movilidad  eficiente  y
sostenible”.

1.5.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Completar actuaciones en el Campo de Fútbol de La Palma”.

1.6.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Regulación del tráfico en la Cooperativa San Isidro de Los Belones”.

1.7. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “FCC, vehículos municipales  y despieces
no autorizados por el Ayuntamiento”.

1.8. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “FCC y recogida de animales muertos en la
vía pública”.

1.9. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Servicio  de  mediación  de  la  Policía
Local”.

1.10. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Transparencia  Regional  de  los  fondos
derivados del COVID-19.

1.11. Moción que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Ordenanza que regule residuos de construcción y demolición”.

1.12. Moción que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Intervención urgente en la Batería de La Podadera”.

1.13. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX  Cartagena,  sobre  “Garantizar  en  la  Región  de  Murcia  el  acceso  integral  al
diagnóstico, tratamiento, estudio e investigación de la Endometiosis”.

1.14. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Deficiencias de accesibilidad en el entorno
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del colegio, consultorio médico y escuela infantil municipal de Los Mateos”.

1.15. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Consumo de agua y separación entre FCC
y LHICARSA”.

1.16. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes  Equo, sobre “Explotación laboral  y  agresiones  en el
Campo de Cartagena”.

1.17. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Condiciones de seguridad laboral y estado
de las infraestructuras  que afectan al  personal  que desarrolla  su trabajo en los puntos
COVID”.

1.18. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “La unidad de prevención y diagnóstico y
tratamiento de infecciones de transmisión sexual (ITS) en Cartagena”.

1.19. Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Línea de cercanías Cartagena-Murcia”.

1.20.  Moción que presenta  Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Imagen unificada y digna en la cartelería de Puerto de Culturas”.

1.21.  Moción que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Concurso anteproyecto Cine Central y edificio San Roque”.

1.22.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena,  sobre  “Programa de  ayuda  a  las  Policías  Locales  de  los  municipios  de  la
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia 2021-2025”.

1.23. Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Mejoras y horario ininterrumpido en el parque canino del Parque de La
Rosa”.

1.24. Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Salvoconducto especial para los Reyes Magos”.

2.- PREGUNTAS

2.1. Pregunta que presenta  Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Estado del Patrimonio en Cartagena”.

2.2.  Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Separación entre FCC y LHICARSA”.

2.3. Pregunta que presenta  Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo,  sobre “Uso del Auditorio Municipal El Batel  por
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parte del Ayuntamiento”.

2.4.  Pregunta que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Torre del Negro”.

2.5.  Pregunta que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Visita técnicos municipales al Cabezo de San Ginés”.

2.6.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Agua potable en el Campillo y Los Beatos”.

2.7.  Pregunta que  presenta  Isabel  García  García, Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Cartagena Market”.

2.8.  Pregunta para respuesta escrita que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Tratamiento en Muralla Púnica”.

2.9.  Pregunta para respuesta escrita que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Areniscas de la Muralla Púnica”.

2.10. Pregunta para respuesta escrita que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Muralla Púnica”.

2.11. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Escombros, plásticos de agricultura y otros
residuos en zona rurales de La Palma”.

2.12.  Pregunta que  presenta  Isabel  García  García, Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Campaña El Premio es para todos”
 
2.13. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Mejora alumbrado público en Barrio Peral”.

2.14.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Cumplimiento de lo establecido en la Ley 9/2017, de 8 de noviembre,
de Contratos del Sector Público (Arts. 64, 71 y concordantes)”.

2.15.  Pregunta para  respuesta  escrita  que presenta  Jesús  Giménez Gallo,  Concejal  del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Acuerdo con ERCROS”.

2.16.  Pregunta para  respuesta  escrita  que presenta  Jesús  Giménez Gallo,  Concejal  del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Escritura de compraventa a SOLVIA de terrenos
en El Hondón”.

2.17.  Pregunta que presenta  María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Adquisición del Teatro Circo”.

2.18.  Pregunta que presenta  María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Iluminación de castillos y fortalezas”.
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2.19.  Pregunta para  respuesta  escrita  que  presenta  José  López  Martínez,  Portavoz del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Incorporación de ingeniero al Ayuntamiento”.

2.20.  Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena,  sobre “Acuerdos contractuales  de la cesión de terrenos de ERCROS en El
Hondón a PODECASA”.

2.21.  Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena,  sobre “Acuerdos contractuales de la  compra de terrenos de SOLVIA en El
Hondón”

2.22.  Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Falta de decoración navideña en la diputación de La Palma”.

2.23.  Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Comisión especial de sugerencias y reclamaciones”.

3.- RUEGOS

3.1. Ruego que presenta María Dolores Ruiz Álarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Reposición placa sustraída de D. Antonio Beltrán”.

3.2.  Ruego que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  del  Grupo  Municipal  VOX
Cartagena, sobre “Pintura del paso de peatones frente al hospital de El Rosell”.
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